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Epidemie covidu v Česku dál zrychluje
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Epidemie covidu v Česku dál zrychluje. Ve čtvrtek přibylo

2110 potvrzených případů nákazy, zhruba o třetinu více než před

týdnem. Za posledních sedm dní pak laboratoře odhalily bezmála

12 000 nově nakažených, což je proti předchozímu týdnu nárůst asi

o tisíc případů. Hospitalizovaných ale nepřibývá, v nemocnicích je

s covidem 717 pacientů. Vyplývá to z údajů ministerstva

zdravotnictví.

Denní nárůsty nových případů koronaviru rostou v Česku

v mezitýdenním srovnání od pondělí. V každém z posledních čtyř

dnů přibylo více než 2000 nakažených, což se naposledy stalo na

začátku srpna.

Spolu s tím roste také zájem o testy. V posledních sedmi dnech jich

laboratoře provedly přibližně 48 400. O týden dříve to bylo téměř

44 000 testů. Zvyšuje se i jejich pozitivita. U preventivních testů

dosáhla ve čtvrtek téměř osmi procent, před týdnem se držela pod

pěti procenty. Nejčastější diagnostické testy, které podstupují lidé

vykazující příznaky nemoci, odhalily covid u více než 32 procent
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testovaných. Byl to nárůst o 1,5 procentního bodu. V případě

epidemiologických testů, které se provádějí například kvůli kontaktu

s nakaženým, vzrostla pozitivita zhruba o jeden procentní bod nad

19 procent.

Na 100 000 obyvatel připadá za posledních sedm dní

112 nakažených. Takzvané incidenční číslo se tak od minulého týdne

zvýšilo o deset. Nejhorší situace je v Královéhradeckém kraji, kde na

100 000 obyvatel připadá v uplynulém týdnu 133 případů nákazy.

Naopak v Karlovarském kraji má incidence hodnotu 95, nejméně

v Česku.

Počet hospitalizovaných s covidem se za týden výrazně nezměnil.

Minulý čtvrtek leželo v nemocnicích 761 nakažených, o 44 více než

nyní. Přibylo ale pacientů v těžkém stavu. Před týdnem jich bylo 24,

v současné době 35.

Long covid pod drobnohledem

Postcovidovému syndromu a jeho vlivům na nespavost nebo

psychiku jsme se věnovali v analýze. Například se v ní dozvíte, kolik

procent nemocných po akutní infekci bojuje s nespavostí a dalšími

poruchami spánku a proč to může být do budoucna problém.

Od začátku epidemie v březnu 2020 bylo v Česku potvrzeno zhruba

4,06 milionu případů nákazy. Do tohoto počtu nejsou zahrnuty

případy, kdy se někdo nakazil opakovaně. Podezření na opakovanou

nákazu je více než 313 000. S koronavirem dosud v zemi zemřelo

40 898 lidí. Za uplynulých sedm dní je obětí 43, o týden dříve jich

bylo 55.

Proti covidu-19 bylo v Česku plně naočkováno 6,89 milionu lidí.

První posilující dávku dostalo 4,3 milionu lidí a druhou více než

193 000. V posledních sedmi dnech se očkovat nechalo 30 616 lidí,

o týden dříve jich bylo více než 32 000.
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Do Česka v tomto týdnu dorazily upravené vakcíny na nové varianty

koronaviru od firmy Pfizer/BioNTech. Ve čtvrtek s nimi začala

očkovat například pražská Fakultní Thomayerova nemocnice,

k dispozici má zhruba 2800 dávek.

 

 


